

民航局停止东航云南部分航线经营权

东航被罚款 150 万元,已有 11 名飞行员因返航事件停飞

中国民用航空局 4 月 17 日公布了对于东航云南分公司航班返航事件作出的调查结论,认为这是东航云南分公司少数飞行人员无视旅客权益所造成的一起非技术原因的返航事件,同时对东航作出两项处罚。一是停止东航云南地区

部分航线、航班的经营权,交由其他航空公司经营;二是东航处以人民币 150 万元罚款,上缴国库。并责令东航在三个月内完成相关设备的改装升级,恢复 QAR 译码设备的正常工作。

民航局有关负责人说,经过技术调查,

调查组认定,东航云南分公司 3 月 31 日和 4 月 1 日返航的 21 个航班中,因飞机故障原因返航的 1 班;因天气原因返航的 2 班;非技术原因故意返航的 4 班;听到前机返航,处置不当,盲目返航的 5 班;因译码设备工作不正常,QAR 无数据或数据错误,无法从技术上

判定返航原因的 9 班。据此民航局认为,此次返航事件,主要是东航云南分公司少数飞行人员无视旅客权益所造成的一起非技术原因的返航事件。另据内部人士称,东航目前已有 11 名飞行员暂时停飞接受调查。

据新华社、《南方周末》

浙江明年试水个性化高考 高考成绩不再是唯一录取依据

从 2009 年起,单一的“统一选拔考试”将退出高考历史舞台。浙江省 16 日公布了该省新课改高考方案,除了高考成绩,高中会考成绩、综合素质评价也都将成为能否被高校录取的重要依据。

浙江省教育厅副厅长张绪培称,此次高考改革是为了适应浙江省 2006 年开始实施高中新课改试点的需要,也是适应高等教育大众化、高中教育普及化的需要。据已公布的高考方案,明年浙江将实行高中会考、综合素质评价和高考成绩三位一体招考体系,把会考作为统一选拔考试的基础;同时,采集学生会考成绩进入综合素质评价表,提供给所有招生院校,作为录取的重要依据;三是由招生院校根据培养目标,自主确定是否对相应学科的会考成绩提出等第要求,在招生章程中予以明确。

其中,综合素质评价建立在学生成长记录过程性评价的基础上,内容涵盖学生的品质与

素养、学习能力、审美与艺术、运动与健康、探究与实践、劳动与技能等 6 个方面,结果包括学业评价、项目测评、操行评语。评价结果经公示后采集确定的基本信息,形成《浙江省高校招生综合素质评价基本信息表》,进入考生电子档案,在学校投档分数线上,作为高校录取的重要依据。其中审美与艺术、运动与健康、探究与实践、劳动与技能 4 个方面采用等第评价,分 A、P、E(分别表示好、合格、需努力)三等。学习能力则主要通过会考等第(A、B、C、E,即优、良、合格、不合格)反映。

相关负责人认为,分类测试、分批选拔,打破了以往科目设置高度统一的模式,使不同类型的学校能选拔到适合自身培养目标的学生;使不同程度的学生量力而考,减轻相当部分学生学习和考试压力;它符合因材施教的教育观念,有利于培养既有必备的知识基础,又有个性和特长的专业人才和劳动者。

据《中国青年报》



青岛举行高模拟 奥运安保实战演练

4 月 17 日,青岛市警方在奥运会帆船比赛地举行奥运安保突发危急事件处置演练。图为特警队员在演练“人质解救”。

新华社发

远离艳照门 联想家悦 S 打响健康教育保卫战

随着无线网络和数字化学习技术的发展,世界将进入一个人人有电脑、处处可上网、时时能学习的时代,而在新的网络学习时代,孩子的网络安全、身心健康等一系列问题成为家长和老师共同的担忧。

最新一项网络调查显示,近 80% 的中学生通过互联网观看过“艳照门”中的裸露照片和视频片段,这一调查结果引起了望子成龙的家长们极大的担忧。因此,一台能够有效管理孩子上网行为、保护孩子身心健康的电脑便成为了中小学生的必备。联想家悦 S 台式电脑采用全球领先的技术,不仅可以实时监测孩子使用电脑的情况,还可以通过网络反黄功能,有效过滤一些不良网站,规避诸如艳照门等不良信息对孩子心理的侵蚀,从而给孩子们营造一个纯净的网络世界。同时,联想家悦 S 还可以帮助家长对孩子的电脑使用时间进行

管理,如家长事先为孩子设定的电脑使用时间一到,电脑就会自动关机,在没有家长授权的情况下,孩子就不能再次开启电脑,通过这样的办法,有效的管理了孩子的上网时间。同时,联想家悦 S 还可以对孩子的游戏进行管理,既能让孩子通过适当的游戏放松紧张的学习心情,又杜绝了孩子沉迷游戏不务学业,合理引导并培养孩子良好的电脑使用行为。

孩子在长期使用电脑的过程中,经常容易引发眼睛近视和颈椎变形等健康问题。而联想家悦 S 独有的显示器光线自适应功能,可以让显示器的亮度跟随环境光线的变化而自动调节,有效避免了显示器过亮、过暗对孩子眼睛造成的伤害;同时家悦 S 配备的 5 毫秒极速响应宽屏液晶显示器,不仅具有超高的分辨率,细腻、自然的显示效果,也更符合孩子的用眼习惯。

速览中国

气候变暖导致台风“浣熊”提前到,有可能破纪录

今年第 1 号台风“浣熊”17 日 14 时中心风力增强为 13 级,风速达到 38 米秒,目前位于三亚市东南方 400 公里左右的海面上,即西沙群岛附近。目前,这个台风中心正以 15 公里左右的时速向西北偏北方向快速移动,预计将于 18 日下午至 19 日白天在三亚至文昌一带沿海地区登陆,或者从海南东部沿海近海擦过。今年台风比多年同期提前了两个月,珠江水利委员会和广州气象专家认为,台风“浣熊”如此早生成,全球气候变暖是主要原因。台风“浣熊”有可能打破这一纪录,成为有史以来最早登陆华南地区的热带气旋。

据新华社电

半裸坠亡女模确为香港亚视签约演员

在广州警方公布东风广场女死者为谭静后,香港亚视内地节目部总经理王艳否认其曾为亚视签约艺人。对于这种说法,谭静母校广东亚视演艺职业学院负责人近日称,谭静确实和亚视签约过,并出示了相关资料。据悉,王艳已经就此失实消息向学院道歉。

据《新快报》

松下女员工因拒上司骚扰被辞退,在公司自杀

近日,在松下电器(中国)有限公司机电部作销售工作两年多的沈杨(化名)公开表示自己在公司自杀是被逼无奈。她说,因屡次拒绝直属上司机电部中国系半导体营业部的朴部长的骚扰,自去年 7 月朴部长多次要求她辞职。去年年底,她又发现自己的个人资料被公布到一家色情网站上,招来大量骚扰电话和恐吓电话。今年 1 月 23 日,已患上抑郁症的沈杨接到公司通知,说要被调往天津,如不去就解职。当晚,沈杨到公司会议室吃下四五十片安眠药自杀,被寻找她的老公发现方才得救。据沈杨同事透露,松下公司目前已宣布沈杨被解职,并要求任何人都不得因她的事情接受媒体采访或者出庭作证。

据《北京晨报》

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

随时随地看奥运 盛泰 CK2008 带您进入电视手机新时代

随着 TD 网络的开放,支持 3G 功能的手机也越来越多的受到人们的关注。近日,国产手机新军盛泰发布了品牌麾下首款电视手机 CK2008。和其他手机相比,盛泰 CK2008 拥有宽屏幕,手写键盘双输入,以及非常罕见的模拟电视信号接收功能。因此,这款手机的上市,标志着国产手机在产品功能方面,又迈上了一个全新的台阶。

为了更好的推动品牌发展,4 月 15

日,盛泰在上海大剧院举办 CKING 盛泰手机代言发布仪式暨新品展示会,正式宣布香港巨星郭富城先生为盛泰手机品牌形象大使。在会上展示的新品中,我们即可看到这款异常引人注目的 CK2008。

盛泰 CK2008 强大的影音娱乐功能,还要得益于其超一流的影音配置。它采用了 3.0 英寸的高清 TFT 显示屏,分辨率达到 400 x 240,是目前国内少

几款采用 3.0 英寸高清屏的手机之一。同时,屏幕还采用了 16 比 9 的宽屏比例设计,更符合视觉感受,看体育赛事,动作大片,宽屏幕所带来的视觉冲击更舒适,高清显示,色彩逼真自然,画质更靓丽完美。在其他功能上,手写以及键盘两种输入方式则能够让用户轻松进行各种文档处理。最重要的是,该机仅仅 1700 元不到的价格,更是让这款 CK2008 在市场上拥有强

劲的竞争力。北京奥运的圣火,已经在全世界进行传递,再过 100 多天,奥运的圣火将会真切的来到我们的身边。期盼奥运,关注奥运自然会在今年夏天占据每一个中国人的绝大部分生活。但是,随时随地的关注奥运,对于上班族来说将会是一个奢侈的梦想。而这款 CK2008 的出现,无疑将会让更多的上班族随时随地地在忙碌工作的同时享受到奥运比赛的精彩纷呈。



东方神韵 传世臻品

三星空调高端市场力拔头筹

由于相同的文化渊源,三星电子在洞察和满足中国消费者的需求时,常有神来之笔。“东方神韵”系列空调,强调以完美的人性化功能配合东方韵味十足的超前外观设计,时尚的彩色钢化玻璃面板与弧面曲线设计相结合,尽显优雅和华丽,一经面世,便赢得消费者的喝彩。“墨晶黑”款,将现代与传统结合得浑然天成,豪放刚强却不失万千柔情;“贵妃纹”

款,则融合了古典的皇家气派和当代知性女子的雍容,国色天香,气质醉人。三星 08 年空调新品,惊世骇俗的美貌造就了“东方神韵”,顶级的功能和技术则使其无愧“传世臻品”的美名。它们均采用最先进的 BLDC 智能直流变频技术,节能最高可达 50%,独特创新的 1W 待机功能,更是将日常省电节能发挥到淋漓尽致,确保了人与自然的和谐。

光芒四射“钻石”洗衣机

三星旗舰新品 VENUS 震撼问世

三星电子 08 年倾力打造的旗舰洗衣机新品 VENUS 震撼问世,VENUS 采用的 VRT,即静音减震技术,使用起来特别安静。其隔音、消音的双重效果,让用户远离噪音污染。而独特的钻石内筒设计,是 VENUS 另一大亮点。形状如钻石般的菱形和比传

统设计小的内筒孔洞,使洗净衣物与呵护衣物获得最佳平衡。还有三星独具东方特色的东方神韵花纹,它以中国手工刺绣为底蕴,尽显时尚、大气、华贵之气质。如同一件艺术珍品,可以摆放在居室的显眼位置,让家居增添时尚亮点。

